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ATA DA T1'SESSÀO OROTNÁruE OE CÂUINE MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 17 DE ABRIL D82023.
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ATA DA 11'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 17 DE ABRIL DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTTVERAM PR.ESENTES OS

VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO
ANTÔMO DE OLIVEIRA, LEAI\DRO AUGUSTO PORTELLA SAI{TOS, JOÃO ROSA
rILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRT
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMI]NICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QT]E
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O,3O,4" E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÂO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUINALDO ANTÔMO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÁO ROSA FILHO PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO-A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 1O SESSÁO ORDINARIA E 2G SESSAO

EXTRAORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA 1(r SESSÃO ORDINÁRIA E 2tr SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE
2023 E, COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITI]RA DO PROJETO DE
LEI N" O4O/23^(AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRÁ/SP, PRIORIDADE DE
ATENDIMENTO AOS PORTADORES DE FIBROMIALGIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;
DO PROJETO DE LEI N" M1/23 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA _ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OE TNAVESSA (RUA SERVIDÃO 2) DA RUA
JOSÉ FERNANDES, LOCALIZADA NO BAIRRO BOSQUE DOS EUCALIPTOS, EM
AIJ{ÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE.LEI N'042123
(AUTbRIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL
DO MI]NICÍPIO DE AIL{ÇOIABA DA SERRA, A SEMANA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO
BULLYING ESCOLAR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" 043/23
(AUTORIA DO VEREADOR ÂDAIR JOSE FOGAÇA _ DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO OAS
RUAS 1 E 2 DO LOTEAMENTO "RECANTO DOS PASSAROS", LOCALIZADO NO BAIRRO
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JUNDIACANGA, EM AIL{ÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO
PROJETO DE LEI N" 044/i3 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL N O VALOR DE R$ 399.738,39, PARA
REFORMA DO PARQUE MIZUE, NO VALOR DE R$ 253.965,52, EM CONVÊNIO COM A
SECRETARIA ESTADUAL DE TURISMO E VIAGEM E R$ 145.772,87, PARA CONSTRUÇÃO
DE PRAÇA NO CONJI.INTO HABITACIONAL JARDIM NOGUEIRA, EM CONVENIO COM A
SECRETARIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO. ENASOS COM SUPERÁVIT FINANCEIRO
APURADO EM 3I DE DEZEMBRO DE2022) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PO PROJETO

DE DECRETO LEGISLATTVO N' OO3I23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A
REGULAMENTAÇÃO DA LEI FEDERAL N' 14.133/2021, SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ADMINISTRATIVOS, NO ÂiIASITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE

ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N' OO4/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

DISPÔE SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO *DESE}IVOLVE ARAÇOIABA DA SERRA", A SER

CONFERIDO ÀS E,UP«T§ES QUE CONTRATAREM JOVENS APRENDZES) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE

CONSTITUIÇÃO, ruSTTÇÀ E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM

SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS LIDAS E DESPACHADAS

ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO op rOpOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA

CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSI-INTOS DE Lw E ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS

TERMOS DO PAPi6ç,çI6 3' DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO.

MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON
CORRÊA DE OLTVEIRA, JOÃO ROSA FILHO, ROBERTO DOS REIS ROLIM E MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLIC^ITOU AO 1'

SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA SEQUENCIA, O 1O

SECRETÁRIO FEZ LEITITRA DO PROJETO DE LEI N'035/23 (AUTORIA DO VEREADOR

OSWALDO ELIAS DA SILVA JTJNIOR _ INSTITUI O *CANAL T]NIFICADO DE REMEDIOS",

Nó EÀasrro Do MUNICÍPIo ps ap.,{ÇotABA DA 5ERRA) E DÁ ourRA§TRovlDÊNCIAS o
QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI

APRSyADO POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I. SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA
PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N' OOI/23, AO PROJETO DE LEI N" 035/23

(AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA íTNIOR _ ALTERA A REDAÇÃO

àe eurNray E DÁ ourRAS PRovIDÊNCIAS A QUAL, coLocADA EM DlscussÃo, E

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O

t. SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 037/23

(AUT9RIA DA MESA DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 6. DA LEI
COMpLEMENTAR N. 401, DE 02 DE FEVEREIRO DE2O23) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMTNAL' FOI

Àpnoveno poR uNANIMIDADE. EM sEcuIDA, o 1" sECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do
PRoJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 002/23 (AUTORI.A DO VEREADOR OSWALDO

ELIAS DA SILVA JtINIOR - DISPôE SOBRE A CONCEsSÂO DO TÍTULO DA ORDEM DA
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GRATIDÃO COLETIVA, AO SENHOR DEOCRECIO WINCLER) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A
DISPOSTÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LErS. A
SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES
FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA,
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIO& MANOEL HENRIQUE IX) SOARES, ROBERTO
DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E
OSWALDO ELIAS DA SILVÀ JT]NIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
pRorEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 11'SESSÃO ORDrNÁRIA DE 2023.

SALA DAS SESSÔES, 17 DE ABRIL DE2O23.

ROBERTO REIS ROLIM RRÊA DE OLIVEIRA
I" SECRETARIO 2"S RETÁRIO

IIPR()\,ADCD

RI

o

OSWALDO ELIÂS DA SILVAJÚNIOR
PRESIDENTE

lzi

7\
scd,cUrlo


